
　　　　　　　　令和元年７月調査
・入居者50名　　・調査人数39名　　・回答者数22名　　・調査方法　聞き取り　

◎この中で好きな物はどれですか？（重複回答有）

①ご飯料理

②めん料理

③魚料理

　

令和元年度嗜好調査結果

33%

10%

18%

21%

18%

13%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

赤飯

味つけご飯

おにぎり

カレーライス

お寿司

菓子パン

無回答

23%

13%

18%

26%

15%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

そば

うどん

そうめん

ラーメン

ひっつみ汁

無回答

18%

41%

23%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

刺身

焼き魚

煮魚

無回答



④肉料理

⑤野菜料理

⑥たまご料理

33%

18%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

肉の炒め物

煮物

無回答

18%

15%

10%

15%

15%

23%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

お浸し

煮物

和え物

野菜炒め

煮豆

酢の物

無回答

26%

13%

31%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

卵焼き

卵とじ

茶碗蒸し

無回答



⑦揚げ物料理

◎その他、給食についての要望

・毎食白いご飯でいいです。
・肉は嫌い。（２名）
・牛肉なら好き。
・目玉焼きが食べたい。
・支那そばを食べたい。
・天ぷらが好き。
・日本酒を飲みたい。

21%

26%

28%

18%

15%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

天ぷら、

えびフライ

とりの唐揚げ

コロッケ

揚げ出し豆腐

無回答


